НАГАЙБАКСКИЙ ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Нагайбакского муниципального района

РЕШЕНИЕ

с. Фершампенуаз

03 марта 2025 года

Об установлении места, времени и срока приема документов для выдвижения участников предварительного голосования

В соответствии со статьей 10 Положения «О порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления», утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19.03.2024 года (с изменениями от 13.02.2025), Нагайбакский организационный комитет по проведению предварительного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты на выборах депутатов Собрания депутатов Нагайбакского муниципального района (далее - Местный организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Установить место приема документов участников предварительного голосования по адресу: **Челябинская область, с. Фершампенуаз, ул. Карла Маркса, д. 53** в помещении Местного исполнительного комитета Нагайбакского местного отделения Челябинского регионального отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»**.
- 2. Установить срок и время приема документов для выдвижения участниками предварительного голосования с **05.03.2025 года** по **24.04.2025 года** включительно с понедельника по четверг с 9-30 до 16-30 (перерыв с 12-30 до 14-00), в пятницу с 9-30 до 16-00 (перерыв с 12-30 до 14-00), в субботу и воскресенье прием документов не осуществляется.
- 3. Опубликовать настоящее решение в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя Нагайбакского организационного комитета (Т.Н. Евграфову).

Председатель Нагайбакского организационного комитета

Т.Н. Евграфова